
В Омске следователями устанавливаются обстоятельства инцидента в детском саду

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению из средств массовой информации о получении детьми ожогов сетчатки глаз в частном детском саду «Арбуз» г. Омска организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, во время кварцевания помещения двое мальчиков получили ожоги сетчатки глаз, в связи им была оказана медицинская помощь. В больнице пострадавшим диагностировали электроофтальмию — поражение глаз в результате интенсивного облучения ультрафиолетовыми лучами.

В настоящее время следователь выехал на место происшествия для установления всех обстоятельств случившегося. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям персонала детсада. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1017817>